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V skladu z mestnim programom obrambno zaščit-
ijih vaj v letu 1983 se bo v akciji NNNP izvedla
skupna poučna taktična vaja s področja zaščite in
reševanja prebivalstva in materiainib dobrin v pri-
meru rušilnega potresa v Ljubljani.

Vaja bo opravljena v okviru zaključnih aktivndsti
v soboto dne 24. septembra 1983 z mmvoni »GO-
LOVEC-83«.

Vaja bo pripravljena in izpeljana po predpostavki,
vnaprej izdelani zamisli rušilnega potresa upošteva-
joč realne možne poškodbe in posledice na objektih
in napravah v Ljubljani.

V pripravah in izvajanju vaje je treba obdelati
zlasti naslednje učne.vsebine oziroma vprašanja:

- usposobiti delovne ljudi in občane za osebno in
vzajemno zaščito in reševanje v primeru rušilnega
potresa;

- usposobiti člane enot in šlabov civilne zaščite za
izvajanje reševaJnih nalog ter preveriti uporabnost in
dopolniti reševalno opremo;

- izboljšati mobilizacijsko pripravljenost in spo-
sobnost štabov in enot civilne zaščite in drugih nosil-
cev nalog civilne zaščite (organizacije zdmženega
dela s področja zdravstva in socialnega varstva, k o
munale, prometa, in zvez, preskrbe, gasilstva itd).

- preveriti in izpolniti organiziranost in priprav-
ljenost izvršnega sveta, upravnih organov, teritorial-
ne obrambe, milice, narodne zaščite, družbenopoli-
tičnih organizacij, organizacij združenega dela, kra-
jevnih skupnosti itd.

Vaja je mestnega pomena in v njej sodelujejo vse
Ijubljanske občine, njihovi izvršni sveti, upravni or-
gani, družbenopolitične organizacije, krajevne skup-
nosti in organizacije združenega dela.

Vaja je praktično že začela, ker imajo vse oprav-
ljene aktivnosti v pripravah že pomen izvajanja vaje.
V zvezi z načrtovano vajo bo po knjemih skupoo-
stih izvedeno predavanje, ki ima namen usposobiti
deiovne Ijudi in oboine za osebno in vzajemno zaaS-
to ter reševanje v primeru rušilnega potresa. Z istim
namenom bo tudi vsem gospodinjstvom na območju
občine razdeljena brošura z naslovom »K>j storiti ob
potresu«, ki jo bo izdal profesor Ribarič.

*Na potres moramo biti pripravljeni. Vedeti mo-
ramo, da se lahko pojavi iznenada, Zato moramo
pravilno ukrepati že pred potresom, med potresom
in po potresu.« »Vključimo se v akcijo svoje delovne
skupnosti, ali enote, kamor smo za takšne primere
bili dodeljeni. Najbolj pomagamo tistim v svoji bliži-
ni, ki so potnoči najbolj potrebni.

Najbolj množični del ler nenadomestljivo obliko
zaščite in reševanja prebivalstva, materialnih in dru-
gih dobrin predstavlja osebna in vzajemna zaščita
organizirana na najširših osnovah in iniciativi delov-
nih ljudi in občanov.«

O vseh načrtovanih in opravljenih nalogah vaje
bomo delavce delovne skupnosti tekoče obveščali v
našem glasihi.
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